
１．基礎基本の定着を図った授業改善をし、生徒にわかりやすい授業を
行っている。
11 件の回答

２．やる気を起こさせる（育てる）授業の工夫を行っている。
11 件の回答

３．適切な課題(家庭学習)を出し、学力の定着を図っている。
11 件の回答

R6 教職員アンケート（学校自己評価）
12 件の回答

分析を公開

コピー

おおいにあてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

54.5%

45.5%

コピー

おおいにあてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

72.7%

27.3%

コピー

おおいにあてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

9.1%

9.1%
81.8%
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４．生徒は、毎日喜んで登校している。
12 件の回答

５．生徒の悩みや相談に適切に対応し、生徒が安心して生活できる居場
所づくりを進めている。
12 件の回答

６．生徒は、掃除をよくしている。
12 件の回答

コピー

おおいにあてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

8.3%

25%

66.7%

コピー

おおいにあてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

41.7%

58.3%

コピー

おおいにあてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

8.3%

8.3%
83.3%
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７．生徒には、善悪の判断をつけ行動できるよう、機会あるごとに話し
ている。
12 件の回答

８．生徒には、思いやりの心の大切さを機会あるごとに話している。
12 件の回答

９．生徒には、自他の命を大切にする指導を機会あるごとにしている。
12 件の回答

コピー

おおいにあてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

25%

75%

コピー

おおいにあてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

25%

75%

コピー

おおいにあてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

25%

75%
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10．生徒の体力づくり、心づくりに取り組んでいる。
12 件の回答

11．「早寝・早起き・朝ご飯」運動の意味を大切にし、生徒に啓発して
いる。
12 件の回答

12．参観日や学校行事等で、保護者と積極的にコミニュケーションをと
り、学校や生徒の様子を伝えている。
12 件の回答

コピー

おおいにあてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

75%

25%

コピー

おおいにあてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

25%

50%

25%

コピー

おおいにあてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない16.7%

58.3%

25%
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13．地域の行事やPTA活動に積極的に参加し、保護者や地域の方々とよ
りよい関係を築こうと努力している。
12 件の回答

14．通信や家庭訪問・電話等で、学校や生徒の様子を家庭・地域に伝え
る努力をしている。
12 件の回答

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 - 利用規約 - プライバシー ポリシー

Does this form look suspicious? レポート

コピー

おおいにあてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

16.7%

8.3%

16.7%

58.3%

コピー

おおいにあてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

16.7%

8.3%
66.7%

 フォーム
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